

财眼

广州发放1500万元线上优惠券 “真金白银”提振餐饮消费

新快报讯 记者陆妍思 通讯员穗商务宣报道 即日起至6月15日,广州市商务局携手阿里本地生活,发起“暖爱广州·千滋百味”活动,通过餐饮红包、平台补贴、商家让利、直播等多种方式,面向广州用户发放1500万元线上优惠券和130万份低于5折的美食套餐。

据悉,本次活动在阿里本地生活的饿了么、口碑平台设置了专区,消费者

进入活动页面,即可领取各种福利。活动支持商家在线直播美食,通过“云逛街”“云直播”项目,将优质美食、超值优惠推荐给广大市民。商户将在直播过程中派发“霸王餐”“代金券”等礼品,让市民“坐在家中点美味,30分钟新鲜送达”。

据了解,目前点都德、西贝莜面村、翠华餐厅、開饭餐厅、九毛九、必胜客等

受到“老广”追捧的餐饮品牌已报名参加活动。谭鸭血老火锅负责人表示,“食在广州”需要餐饮商家和市民共同托举,谭鸭血所有在广州的门店将提供58元代100元代金券,陈记顺和牛肉火锅等火锅品牌也将提供50元代100元的专享特惠。

广州市商务局相关负责人表示,餐饮业是广州的一张靓丽名片。截至4月

15日,全市餐饮行业复工率已超90%。15000多家广州餐饮门店首次上线外卖业务,一季度网络平台餐费增长51.5%。该负责人表示,餐饮企业受本次疫情影响严重,广州市欢迎各平台企业积极拿出实招好招,积极帮助餐饮企业走出困境,接下来还将联合其他平台企业,开展系列活动,持续助推餐饮企业复商复市。

贵州茅台再创历史新高

新快报讯 记者涂波报道 随着国内复工复产的推进,市场消费力迅速抬升,股市大消费板块表现抢眼。数据显示,4月以来,消费类板块有25只个股创历史新高,包括贵州茅台、海天味业、涪陵榨菜和小熊电器等。昨日,“股王”贵州茅台涨幅超2%,报收1276元再创历史新高。

尽管近期A股指数表现欠佳,但4月份大消费行情再度启动。截至4月27日,食品加工制造指数区间涨幅达8.77%,饮料制造涨幅达4.9%。医药生物、食品饮料、农林牧渔行业板块多只个股近期创出历史新高。而服装家纺和家用轻工等板跌幅均超2%。

个股方面,海天味业、三只松鼠和桃李面包等多只个股近期都创出历史新高。昨日盘中,A股“股王”贵州茅台更是一度涨至1278.17元,再创历史新高,总市值一度突破1.6万亿元。贵州茅台也拿出了市场最豪派现,每10股派发现金红利170.25元(含税),即买入一手茅台,分红就能有1700元(税前)。4月21日,贵州茅台披露的2019年年报显示,其去年实现营业总收入888.54亿元,同比增长15.10%;归属于母公司所有者的净利润412.06

亿元,同比增长17.05%。

从今年以来,千禾味业股价已经9次创新高。业绩,是食品饮料个股上涨的重要推动因素,千禾味业披露的今年一季报显示,公司今年1-3月业绩大增,实现营业收入3.59亿元,同比增长23.65%,一季度扣非净利润增长逾五成。

国内促消费,扩内需,大消费类股票成为复苏概念股,受到公募基金的青睐与布局。天相投顾统计数据显示,截至2020年一季度末,基金前50

大重仓股主要集中在消费品及服务、信息技术和医药三个行业。其中消费品及服务行业有18家公司,包括白酒板块的贵州茅台、五粮液、泸州老窖、山西汾酒、顺鑫农业等,家电板块有美的集团和格力电器等。

华鑫证券表示,在A股缩量反弹、国际原油价格大幅下跌,境外新冠疫情未见明显缓解的背景下,市场情绪趋于谨慎,建议投资者选取业绩确定较强的防御性板块打底仓,中长期可继续关注5G应用和新基建领域。

今年以来消费板块部分创历史新高个股(截至4月27日)

股票简称	最新价(元)	市盈率(pe)	创历史新高次数(今年以来)
贵州茅台	1276	38.899	3
壹网壹创	285.1	120.69	4
海天味业	125.65	52.601	3
中潜股份	117.3	646.053	3
江山欧派	104.9	32.446	4
小熊电器	102.25	47.218	5
安井食品	96.3	64.817	8
三只松鼠	78.58	126.15	3
盐津铺子	73.7	41.358	7
晨光文具	54	46.864	3

(数据来源:同花顺)

中小银行拨备覆盖率阶段性下调20%

新快报记者 许莉芸 实习生 劳子珊 小微信贷即将迎来一波政策“大礼包”。近日,国务院会议(以下简称会议)决定将中小银行拨备覆盖率监管要求阶段性下调20个百分点,同时将普惠金融在银行业金融机构分支行综合绩效考核指标中的权重提升至10%以上,鼓励加大小微信贷投放。有业内人士表示,中小银行主要聚焦服务小微企业、三农等,阶段性下调拨备覆盖率将释放更多信贷资源,服务小微企业。

释放更多信贷资源

目前,银行拨备覆盖率的最低监管要求在120%-150%。此次阶段性下调中小银行拨备覆盖率20个百分点后,最低监管要求将在100%-130%。根据各家银行2019年年报,截至2019年末青岛银行、哈尔滨银行拨备覆盖率分别为155.09%、152.50%,接近监管红线;大连农商行拨备覆盖率仅为71.93%,远低于120%的监管下限,抵御风险能力亮起了“红灯”。

对此,兴业银行首席经济学家鲁

政委表示,本次聚焦中小银行阶段性降低拨备覆盖率,加大了对小微企业扶持的信贷投放,充分体现了政策的定向支持作用。“拨备覆盖率下调可以减少用于补偿贷款损失的专项准备,有助于降低银行的成本,进而增加银行的净利润与核心资本,提升银行的信贷投放能力。”

中国民生银行首席研究员温彬表示,即使中小银行拨备覆盖率下调20个百分点,仍然在100%以上,基本能够覆盖不良贷款损失,此次阶段性下调拨备覆盖率有利于中小银行核销不良贷款、提升抵御风险的能力。而这样的调整也将为中小银行释放更多信贷资金,用以扶持小微企业。厦门国际银行博士后研究员任涛透露道,现在银行业的拨备规模大概是6万多亿元,中小银行拨备规模大概在2万亿元左右。那么将中小银行拨备覆盖率监管要求阶段性下调20个百分点,理论上可以释放4000亿元的信贷资金。

加大普惠金融考核权重

将普惠金融在银行业金融机构

分支行综合绩效考核指标中的权重提升至10%以上,鼓励加大小微信贷投放。网银银行首席研究员董希森认为,这有助于推动银行发挥考核指挥棒的导向作用,将发展普惠金融的政策在基层机构落实落细,加大普惠金融领域信贷投放。

与以往监管要求不同的是,此次对普惠金融的监管要求,从银行整体层面深入到了分支行局部层面。毫无疑问,未来各家银行的普惠金融投放也将成为监管重点。为了检验各家银行纾困小微企业成果。近日,银保监会还发布了《商业银行小微企业金融服务监管评价办法(试行)》,其中信贷投放成为一项关键考核指标,即包括普惠型小微企业贷款“两增两控”、信贷资源倾斜、小微企业客户细分、服务覆盖面等方面考察。

银保监会副主席周亮近日介绍,为了缓解小微企业的资金压力,据统计,2月末,18家大中型商业银行的普惠型小微企业贷款余额5.55万亿元,同比增长31.8%。其中,5家大型银行普惠型小微企业贷款平均利率4.4%,较去年下降0.3个百分点。

银保监会酝酿实名认证 违规将纳入失信名单

新快报讯 记者刘威魁报道 为建立健全个人保险实名管理制度,保护投保人、被保险人、受益人合法权益,近日,银保监会印发《个人保险实名制管理办法(征求意见稿)》(下称《办法》)公开征求意见,对保险实名制管理的内容、流程以及查验范围等提出了新的要求,保障保险消费者按照自身真实意愿购买。

此次《办法》明确,保险实名制的查验责任主体为保险公司和保险中介机构,被查验的对象包括投保人、被保险人和受益人。实名信息包括投保人、被保险人、受益人的姓名、身份证件类型、证件号码、证件有效期和所办理保险业务的种类、基本内容、投保人实名缴费信息。保险期间为7日以上且保险费总额为人民币200元或等值外币以上的投保、人身保险合同效力恢复、批改业务,以及金额为人民币1万元或等值外币以上的退保和理赔业务,需进行实名查验。

“保险实名制实际上在技术层面已经实行,但在个别业务执行过程中,还没有对客户的真实身份信息进行对照,实名制后,一切投保信息在保险实名查验登记系统一目了然。”中央财经大学教授郝演苏分析指出,实名登记制度的建立是保护保险消费者财产安全的重要前置措施,如果不进行实名制,则有可能会在保险消费中产生虚假投保、违规套现、骗保骗赔以及洗钱转移等违法违规行为。

数据显示,2016年中国整个行业的保单数量为95亿张,互联网保险的保单数量占到了64.59%,2017年整个行业的保单数量为175亿张,互联网保险的保单数量超过七成,2018年整个行业的保单数量大约为290亿张,互联网保险的保单数量占比超过八成。如此看来,剔除保险期限7天以下且保费200元以下的保单后,预估符合查验要求的保单将达到百亿件。

据了解,《办法》历经多次修订、征求意见,此前手机号码均被规定为需要提供的实名信息,而最新版本中则已取消了这项规定。实际上,是否需要实名客户手机号信息一直争议不少。“以车险为例,许多车险代理人、保险中介在出单时,都会将投保人的手机信息替换为自己的信息,这就导致了续保时保险公司很难直接联系到投保人。”一位不愿具名的业内人士分析指出,如果要求投保人提供真实的手机信息,在信息的管理和使用上,也存在着一定挑战。《办法》中,将违规行为纳入失信联合惩戒工作体系。

银保监会指出,此次文件的出台,是想通过实施信息真实性查验,在确定保险消费者人证相符且信息真实后再办理保险业务,保障保险消费者按照自身真实意愿购买。